



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-859, fax: 06-1/882-8593

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma:

D.354/4/2018.

A tanács tagjai: Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Dr. Hunya István közbeszerzési biztos

A kérelmezők:

PROFESSZIONÁL Zrt.
(Budapest, Sopron út 19.)

USER Rendszerház Informatikai Kft.
(Budapest, Zöld utca 2.)

SzámHead Számítástechnikai és Szolgáltató Kft.
(Budapest, Budafoki u. 95. D. ép.)

A kérelmezők képviselője:

Dr.Gurbi Mariann ügyvéd, felelős akkreditált
közbeszerzési szaktanácsadó
(Budapest, Tompa utca 8. I/2.)

Az ajánlatkérő:

Magyar Államkincstár
(Budapest, Hold utca 4.)

A beszerzés tárgya: 100 darab munkaállomás és 100 darab notebook beszerzése

V É G Z É S

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) XVI. Fejezet 105. § (2) bekezdés b) pontja szerint keretmegállapodásos eljárás második részében 2018. július 4-én küldte meg az ajánlattételi felhívást az ajánlattevőknek. A keretmegállapodásos eljárás első része a 2017. január 30-án feladott 2017/S 022-037059 számú hirdetményrel indult meg.

Az eljárás második részében beérkezett ajánlatok száma 5 db volt. A 2018. szeptember 27-én készült írásbeli összegezés szerint az eljárás eredményes lett.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmezők 2018. október 15-én benyújtott jogorvoslati kérelme szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 71. § (1), (6) bekezdését, a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontját, a kérelmezőket köteles lett volna hiánypótlásra felhívni. Megsértette továbbá az ajánlatkérő a Kbt. 80. § (3) bekezdését, mivel a kérelmezők előzetes vitarendezési kérelmére nem adott határidőben választ.

3. A kérelmező 2018. október 16-án bejelentette, hogy a jogorvoslati kérelmét visszavonja.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. Az ajánlatkérő a Kbt. 105. § (2) bekezdés b) pontja szerint keretmegállapodásos eljárás második részében közbeszerzési eljárást folytat le, az első részben a közbeszerzési eljárást megindító felhívás 2017. január 30-án került feladásra, ezért a Döntőbizottság a Kbt. ezen a napon hatályos rendelkezéseit vette figyelembe.

5. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

(8) Ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja, vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint visszavonta.

7. A fentiek alapján a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

8. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének, az Ákr. 125. § (1) bekezdésének figyelembevételével rendelkezett.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. október 19.

***Dr. Horváth Éva sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke***

***Berekméri Ágnes sk
közbeszerzési biztos***

***Dr. Hunya István sk
közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelével:

Liszi Barbara
közzolgálati ügykezelő

Kapja:

1. Dr. Gurbi Mariann ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Irattár